

平成18年7月5日

各 位

船 井 電 機 株 式 会 社 代表者名 執行役社長 船 井 哲 良 (コ-ド番号 6839 東証・大証第一部) 問合せ先 広報部 高中 直幸 (TEL. 072-870-4395)

## "船井電機、国内市場に再参入" "ヤマダ電機との店頭共同プロモーションを開始"

船井電機株式会社(本社:大阪府大東市、代表執行役社長 船井哲良)は、信頼されるブランドを目指し、「FUNAI」ブランドで液晶テレビなどデジタル家電製品を皮切りに、国内販売を開始いたします。まず、7月中旬より、国内最大手の家電量販店である株式会社ヤマダ電機の店舗において液晶テレビ新製品2機種 の販売を予定しております。

記

船井電機は、米国における AV 機器の高い販売実績を背景に、急成長する国内デジタル家電、ネットワーク家電をより身近な商品としてお使いいただくことで、「FUNAI」ブランドを広く信頼されるブランドに育ててまいります。

平成 18 年 7 月中旬より、国内最大の家電量販店ヤマダ電機の各店舗において液晶テレビの販売を順次開始いたします。

また、今回の国内での「FUNAI」ブランド製品の販売促進のため、キャラクターとして採用した中国伝統楽器アンサンブル「女子十二楽坊」のミニコンサートツアーをヤマダ電機店頭において開催する予定であります。

- 1)32 V型ワイド 地上・BS・110度CSデジタルハイビジョン液晶テレビ
- 2)20 V型 4:3 スタンダード液晶テレビ